



Hasır, vatandaşları pazara davet etti

Sebze meyve fiyatları düşüyor

Edirne Pazarcular, Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası Başkanı Şeref Hasır, pazardaki sebze satış fiyatlarının düştüğünü söyleyerek vatandaşları pazara davet etti. Hasır, "Geçen haftalara bakarak fiyatlarımız biraz düştü. Mazot yükselse de sebze fiyatlarımızda düşme var. O yüzden halkımızı pazara davet ediyoruz. Halkımız bu fiyatlardan faydalansın" dedi.

s.4'te



Tarım hayvancılık sanayi fuarı başlıyor



s.3'te



Edirne Belediyesi ile Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO) iş birliğinde düzenlenecek 25. Edirne Tarım, Hayvancılık, Sanayi, Ticaret, Otomotiv ve Gıda Fuarı, 15-18 Nisan tarihleri arasında Edirne Belediyesi Balkan Pazarı'nda ziyaretçilerini ağırlayacak. Fuarda Edirne Belediyesi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü de stant açarak yürütülen tarımsal faaliyetleri katılımcılarla paylaşacak.

YAŞAR KUYUMCULUK

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	6144	6732
Ata Lira	44890	47695
Çeyrek Lira Yeni	10985	12130
Çeyrek Lira Eski	10850	11990

Tel: 0284 213 00 53
Gsm: 0545 669 48 92
Saraçlar Cad. No:70
(PTT Karşısı) - EDİRNE

Yenigün

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

1997

ONUR

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

www.edirneyenigun.com

GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE

14 NİSAN 2026 SALI

Yıl:22 Sayı: 6275 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

s.10'da

'Benim içim rahat'

Edirneli ünlü sanatçı Cem Adrian hakkında İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından ünlülere yönelik uyuşturucu soruşturması kapsamında gözaltı kararı verildi. Şu anda yurt dışında olduğunu belirten Adrian, "Kimşenin zerre şüphesi olmasını istemem ki bahsi geçen maddelerin herhangi birinin herhangi bir hücrede bulunması imkansız. Benim içim rahat" dedi.

Birlik Müdürü zimmetten tutuklandı

s.7'de

Edirne'nin Enez ilçesinde Köylere Hizmet Götürme Birliği Müdürü "zimmet" suçlamasıyla tutuklandı. İddiaya göre, Köylere Hizmet Götürme Birliği Müdürü B.N'nin birliğin hesabındaki paraları zimmetine geçirdiği tespit edildi. Yakalanması için çalışma başlatılan B.N'nin kaymakamlığa zimmetli bir araçla Lalapaşa ilçesine gittiği belirlendi.

"Zam talebi keyfi değil"

s.5'te

Esnaf yüzde 25 zam bekliyor

Edirne Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası, Serhad Birlik Kooperatifi Başkanı Aytaç Dilci, akaryakıtta ve yedek parça girdi masraflarından dolayı, kent içi ulaşıma zam teklifinde bulduklarını söyledi. Dilci, "Bütün belediye meclislerinde toplu taşımacıların, taksicilerin, servislerin tamamının zam talebi var. Bu zam talebi keyfi bir zam talebi değil. Yaptığımız talep yüzde 20-25'ler düzeyinde. Akaryakıtta ve diğer yedek parçalara yapılan zammın yarısı kadar bir talebimiz var" dedi.

Milli takım seçmeleri yapılacak

s.10'da

Türkiye Yıldız, Genç ve Açık Yaş Uzun Kulvar Milli Takım Seçmesi, 17-19 Nisan tarihleri arasında Edirne Olimpik Yüzme Havuzu'nda yapılacak. Türkiye Yüzme Federasyonu Yönetim Kurulu Başkanvekili Güven Duvar, "Bu önemli seçme organizasyonu, yalnızca milli takım kadrolarının belirlenmesi açısından değil, aynı zamanda Edirne'mizin spor turizmi potansiyelinin gelişmesi adına da büyük bir fırsattır" dedi.

Uzm. Psk.
Nergis ÖZDİNÇ



STRESİ NASIL YÖNETİYORUZ?

Aynı olayı yaşamış iki insan birbirinden farklı tepkiler gösterebilir. Olaylar aynı olsa da insanlarda hissettirdiği duygu ve buna bağlı tepkiler farklılaşabilmekte. Biri daha kaygılı ve gergin yaklaşırken diğeri daha sakin ve soğukkanlı bir tepki verebilir.

Olaylara karşı verdiğimiz bu tepkilerin farklılaşmasında pek çok değişken bulunmaktadır. Mizaç ve kişilik yapılarımız, içinde bulunduğumuz çevresel faktörler gibi etkenler bu tepkilerimizi belirlemede rol oynar.

Stresimizi yönetmek için başvurduğumuz çeşitli yollar vardır. Bizi zorlayan stres faktörlerine karşı zamanla geliştirdiğimiz tepkilerin bazıları olumlu etki gösterirken bazılarının olumsuz etkileri bulunur.

Şimdi hatırlayalım. Stres karşısında ilk verdiğimiz tepki ve davranış nedir? Bir çoğumuz sakinleşmek ve gevşemek için o anlık işe yarar davranışlara yöneliriz. Sigara, alkol, yemek, uyku, yürüyüş ve benzeri davranışlardan hangilerine sıklıkla başvururuz? Bu başvurduğumuz davranışlar bizi o an gerçekten sakinleştiriyor mu? Bazıları anlık sakinleştirmiş gibi görünüyorsa da uzun vadede fayda sağlamayacak aksine zararı olacaktır. Bu süreçte bize zarar verecek olan davranışları fark etmek ve yerine daha yararlı olanı koyabilmek önemli.

Bazılarımız stres karşısında geri çekilmeyi tercih eder. Geri çekilerek içine kapanır, geri çekilir ve yüzleşmekten kaçınır. Bazen de sorunları yok sayarak olayların dışına çıkarak kendini korumaya alır. Bu tepki ile sorun ortadan kalkmadığı için çözülmesi gereken şey devam ettiğinden kişilerde bu durum öfke ve iletişim problemlerine yol açabilir. Önceden yok sayılmış olan bir problem ileride başka bir olayda bizi tetikleyebilir.

Bir diğer stres tepkisi ise aşırı tepki göstermedir. Küçük hayal kırıklıklarına büyük anlamlar yüklenerek sözel veya davranış olarak farklı tepkiler gösterilebilir. Bu baş etme tarzı, öfke nöbeti, kötü söz söyleme ve saldırganca davranışlara sebep olabilir. Aşırı tepki gösterme sürekli yapıldığında bizleri strese daha yakın hale getirebilir.

Stresle baş etme tarzınız ne olursa olsun esnek olabilmek psikolojik sağlık için önemli bir faktördür. Bilişsel esneklik değişime karşı bize yardımcı olur. Zor ve stresli durumlar karşısında uyumlanma gücümüzü artırır. Böylece stresli olarak tanımladığımız olay ve durumların sayısı azalacaktır. Benlik algımız ve hayata bakış açımız da durumları stresli algılama veya algılamama yönünde bize yardımcı olacaktır. Kendimizle ilgili olumsuz benlik algısına sahipsek hayatımızdaki stres faktörlerinin sayısı da çoğalır.

Stres karşısındaki davranışlarımızı fark ettiğimizde, onları değiştirme ve dönüştürme şansımız olur. Size zarar verdiğini düşündüğünüz başa çıkma yönteminiz varsa bunlardan bir anda kurtulmak mümkün olmayabilir. Onların size kısa vadede ne kazandırdıklarını keşfederek yerine daha yararlı olanları koymayı denemekle başlayabilirsiniz.

Çifte vatandaşlara sandığa davet

Balkan Rumeli Türkleri Konfederasyonu Genel Başkanı Sabri Mutlu, 19 Nisan'da Bulgaristan'da yapılacak milletvekili seçimlerinde oy kullanmaları için Türkiye'de yaşayan çifte vatandaşları sandığa davet etti. Mutlu, "Şimdi sandık sayısına kısıtlama getirildi. Bizlerden korkmaya gerek yok. Bizler, Bulgaristan'ı seviyoruz, Bulgaristan'ın geleceğini düşünüyoruz" dedi.

Bulgaristan'ın erken genel seçim sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulunan Mutlu, ülkede 5 yılda sekizinci seçimin yapılacağını söyledi.

Bulgaristan'ın adeta seçim sarmalına girdiğini ifade eden Mutlu, "Seçim sonrasında Bulgaristan'da hükümetler oluşturulamadı, oluşsa da çok kalıcı olmadı. Koalisyonlar oluştu ancak bu koalisyonlar çok sağlıklı işlemiyor ve yürümüyor, bu bizleri üzüyor." dedi.

Mutlu, çifte vatandaşların doğup büyüdüğü Bulgaristan'ı sevdiğini dile getirerek, Bulgaristan'da yapılan her seçime önem verdiklerini vurguladı.

Seçimlere katılmak için ellerinden gelen gayreti gösterdiklerini belirten Mutlu, şunları kaydetti:

"Şimdi sandık sayısına kısıtlama getirildi. Bizlerden korkmaya gerek yok. Bizler, Bulgaristan'ı seviyoruz, Bulgaristan'ın geleceğini düşünüyoruz. Bulgaristan'ın iyiliğini, başarısını ve Avrupa Birliği içerisinde ileri demokrasinin yerleştiği bir ülke olmasını istiyoruz. Bu nedenle de kimsenin korkmasına gerek yok ama maalesef 20 sandığa düşürüldü sayı. Bu, bizleri üzmüştür. Trakya, İstanbul, Bursa, Eskişehir ve İzmir'de derneklerimizle yapmış olduğumuz toplantılarda bunu dile getirdik ama her şeye rağmen Bulgaristan Parlamentosu karar almış, saygı duyuyoruz."

"İSTEDİĞİMİZ YERİ ALMAK İSTİYORUZ"

Konfederasyon çatısı altında Türkiye'de çifte vatandaşların katılımıyla düzenlenen toplantılar sonucunda deklarasyon yayımladıklarını ifade eden Mutlu, sorun ve taleplerin dile getirildiği deklarasyonun Bulgaristan'daki siyasi partilere iletildiğini belirtti ve "Türkiye'de çifte vatandaşlar için açılacak sandıklara insanımızı davet ediyoruz. Bu konuda çok hassasız. Sandık bölgelerini yayımladık. Herkesin en yakınındaki sandığa giderek oyunu kullanmasını çok arzu ediyoruz." dedi.

Türkiye'deki sandıklarda



yaklaşık 150 bin çifte vatandaşın oy kullanabileceğini söyleyen Mutlu, imkanı olanların ise 19 Nisan'da Bulgaristan'a giderek kendi bölgelerinde oylarını kullanması çağrısında bulduklarını dile getirdi.

Tüm partilerde Türk adayların olduğunu anlatan Mutlu, şöyle devam etti:

"Umarım bu seçimlerden de önceki seçimlerde olduğu gibi bizim insanımız başarıyla çıkacak. Bizim oradaki Türk adaylarımızın seçilebilmesi için öncelikle onlara oy verilmesini çok arzu ediyoruz. Tüm partilerde Türk adaylarımız var, onlara oy verilsin. Bulgaristan Parlamentosunda istediğimiz yeri almak istiyoruz. Bulgaristan vatandaşları olarak Bulgaristan'da birinci sınıf vatandaş statüsünde iyi bir geleceğimiz olsun istiyoruz."

"ÜLKENİN ASLI UNSURLARIYIZ"

Mutlu, Konfederasyon olarak Türkiye ve Balkanlar'daki çifte vatandaşlara hizmet verdiklerini söyledi.

Türkiye'nin 52 ilindeki teşkilatları, 300'ün üzerinde dernek ve 12 federasyonla faaliyetler yürüttüklerini anlatan Mutlu, "Balkanlar'da barışın ve kardeşliğin tesis edilmesi yönünde çalışıyoruz. Bulgaristan özelinde o ülkenin asli unsurlarıyız. Oy kullanma hakkımız anayasal haktır. Bu nedenle hem Türkiye'de kurulacak sandıklarda hem de Bulgaristan'a da gidip oyumuzu kullanmayı arzu ediyoruz. İnsanımızın da duyarlılık göstereceğine inanıyorum. Avrupa Birliği içerisinde Bulgaristan demokrasisine katkı sağlayarak vatandaşlık görevimizi yerine getirmek istiyoruz." diye konuştu. (aa)

Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkinci	Akşam	Yatsı
04:56	06:29	13:19	17:01	19:59	21:26

YeniGün
OFSET
edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com
GAZETECİLİK VE MATBAACILIK

YEREL SÜRELİ YAYIN

Kuruluş: 5 Mayıs 2005

Kurucusu ve Sahibi:

Hasan Tahsin ERYONAR

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

Tarik ERYONAR

Haber Editörü

Özgür ORHAN

Tarih: 14 NİSAN 2026 Sayı:6275

UETS adresi: 15602-06750-41933

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:

YeniGün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE

Tel: 0 (284) 213 51 82

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

İrtibat Bürosu:

Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE

Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -

Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.

Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.

www.edirneyenigun.com

NÖBETÇİ

EDİRNE



ECZANE

DENİZ ECZANESİ

SARICAPASA MAH.ÇUKUR SOK NO:25/11 AŞIYAN YOKUŞU
(ESKİ DEVLET HASTANESİ KARŞISI)
TEL: 0284 213 14 06

SERAY ECZANESİ

GÖLET MEVKİNDE YENİ ÖZAR MARKET YANI
TEL: 0284 999 19 90

SANCAKLI ECZANESİ

DİLAVERBEY MAH. BALIKPAZARI CAD. NO:43/B (KALEİÇİ ÖZAR MARKET YANI)
EDİRNE
TEL: 0284 212 03 46

Toplu taşıma için yolcu başına destek talebi



CHP'li Baran Yazgan kanun teklifi verdi. Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, şehir içi toplu taşımayı ücretsiz veya indirimli kullanan her bir yolcu için destek ödemesi yapılması için TBMM Başkanlığı'na kanun teklifi sundu. CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, kanun teklifini gerekçesinde, "Anayasamızın sosyal devlet ilkesi, toplumun dezavantajlı kesimlerinin sosyal yaşama katılımını desteklemeyi ve bu amaçla sunulan hizmetlerin sürdürülebilirliğini sağlamayı devlete bir görev olarak yüklemektedir. Bu kapsamda

yaşlı, engelli, şehit yakını ve gazi vatandaşlarımızın şehir içi toplu taşıma hizmetlerinden ücretsiz veya indirimli yararlanması, sosyal adaletin bir gereğidir. Ancak mevcut sistemde, bu hizmeti veren özel halk otobüsü işletmecilerine ve deniz ulaşım araçlarına 'gelir desteği' adı altında yapılan ödemeler, verilen hizmetin maliyetini karşılamaktan çok uzaktır" dedi. Hizmetin karşılığı verilmeli' Esnafın artan akaryakıt fiyatları, bakım-onarım maliyetleri ve ekonomik krizin getirdiği ağır yük altında ezildiğine işaret eden Yazgan, şunları kaydetti: "Esnaf, ücretsiz taşınan yolcu

sayısı arttıkça ciddi bir finansal darboğaza sürüklenmektedir. Bu durum, hem esnafımızı mağdur etmekte hem de hizmet kalitesini düşürerek vatandaşlarımızı karşı karşıya getirmektedir. Bu kanun teklifi ile ücretsiz veya indirimli taşınan her bir yolcu için işletmecilere yapılan 'sembolik' ödemeler yerine, doğrudan bilet bedeli veya uygulanan indirim miktarı üzerinden ödeme yapılması amaçlanmaktadır. Böylece esnafın verdiği hizmetin tam karşılığını alması sağlanacaktır. Ödemelerin belediyeye bildirim yapıldıktan sonra en geç bir ay içinde gerçekleştirilmesi hüküm altına alınarak, esnafın nakit akışı korunacaktır. Taşımacı esnafının mağduriyeti giderilerek, engelli ve yaşlı vatandaşlarımızın toplu taşıma araçlarında yaşadığı birtakım aksaklıkların ve 'istenmeyen yolcu' muamelesinin önüne geçilmesi hedeflenmektedir.

Sosyal hizmetin faturasını sadece taşımacı esnafa kesmek hakkaniyetle bağdaşmaz. Devlet, sunduğu hakkın maliyetini gerçek bedeli üzerinden üstlenmeli, esnafın sırtındaki bu ağır yükü kaldırmalıdır." Haber Merkezi

Tarım, hayvancılık, sanayi fuarı başlıyor

Edirne Belediyesi ile Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO) iş birliğinde düzenlenecek 25. Edirne Tarım, Hayvancılık, Sanayi, Ticaret, Otomotiv ve Gıda Fuarı, 15-18 Nisan tarihleri arasında Edirne Belediyesi

motiv ve Gıda Fuarı, 15-18 Nisan tarihleri arasında Edirne Belediyesi Balkan Pazarı'nda ziyaretçilerini ağırlamaya hazırlanıyor.

Edirne Belediyesi ile Edirne Ticaret ve Sanayi Odası iş

standı da yerini alarak vatandaşlara tohum dağıtımını da gerçekleştirecek. Kurulacak stantta, müdürlük tarafından yürütülen tarımsal faaliyetler, üreticiye sağlanan destekler ve kırsal kalkınmaya yönelik projeler katılımcılara detaylı şekilde aktarılacak. Vatandaşlar ve ziyaretçiler, belediyenin tarım alanındaki çalışmalarını hakkında doğrudan bilgi edinecek.

BAŞKAN GENCAN'DAN DAVET

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, fuarın önemine dikkat çekerek tüm vatandaşları bu organizasyona davet ederek "Ben bir çiftçi kızı olarak tarımın değerini, üretimin önemini çok iyi biliyorum. Göreve geldiğim ilk andan itibaren attığımız en önemli adımlardan biri Edirne Belediyesi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü'nü kurmak oldu. Amacımız; üreticimizi desteklemek, tarımsal üretimi güçlendirmek ve sürdürülebilir bir tarım anlayışını kentimizde yaygınlaştırmaktır. Bu fuar da hem yapılan çalışmalarımızı hem de üreticimizin emeğini görünür kılmak açısından çok kıymetli bir fırsattır." dedi.

Haber Merkezi



Balkan Pazarı'nda ziyaretçilerini ağırlayacak. Fuarda Edirne Belediyesi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü de stant açarak yürütülen tarımsal faaliyetleri katılımcılarla paylaşacak.

Edirne'de bu yıl 25'incisi düzenlenecek olan Tarım, Hayvancılık, Sanayi, Ticaret, Oto-

birliğinde, KOSGEB, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin katkılarıyla gerçekleştirilecek organizasyon; tarım, hayvancılık, sanayi, ticaret, otomotiv ve gıda sektörlerini aynı çatı altında buluşturacak.

Fuarda Edirne Belediyesi Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü



3 aracın karıştığı kazada bir kişi yaralandı

Edirne'de 3 aracın karıştığı kazada 1 kişi yaralandı.

E.B. idaresindeki otomobil, Barutluk Mahallesi Maslahattin Sokak'ta önce İ.Ö.'nün kullandığı otomobile ardından S.Ö.'nün sürücülüğünü yaptığı otomobile çarptı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan bir yolcu, sağlık ekiplerince Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıldı. (aa)



OSMAN GÜNEY vefat etti

Sevim Güney'in eşi, Mert ve Melih Pamukçu'nun enişteleri 74 yaşındaki Osman Güney vefat etti.

Cenazesi Pazar günü Yavuz Sultan Selim Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Yenişehir Mezarlığı'na defnedildi.



AHMET DÜNMEZ vefat etti

Fatma Göksu, Ahmet Dünmez, Nuray Tokgöz'ün babaları, Cenap Göksu, Harun Ağdeviren, Sedefnur Buldurki ve Emirhan Dünmez'in dedeleri, Kadir Göksu, Ferdi Tokgöz, Aysel Dünmez'in kayınpederleri, Pakize Dünmez'in eşi, Büyükdöllük köy sakinlerinden 80 yaşındaki Ahmet Dünmez vefat etti.

Cenazesi Pazartesi günü Büyükdöllük Köy Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Köy mezarlığına defnedildi.

TÜRKAN ERASLAN vefat etti

Merhum Asım Eraslan'ın eşi, Adnan, Sema ve Semra Eraslan'ın anneleri 91 yaşındaki Türkan Eraslan vefat etti

Cenazesi Pazartesi günü Yavuz Sultan Selim Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Yenişehir Mezarlığı'na defnedildi.

HASAN TAHSİN ALİMUTO vefat etti

Merhum Makbule Alimuto'nun eşi, Sinan Alimuto, Neriman Aydoğan ve Leman Bayıroğlu'nun babaları, Bircan Alimuto, Erkan Aydoğan ve Aziz Bayıroğlu'nun kayınpederleri Nihan, Gökhan ve Nursu'nun dedeleri Keresteci 87 yaşındaki Hasan Tahsin Alimuto vefat etti.

Cenazesi Pazartesi günü Darülhadis Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Bademlik Mezarlığı'na defnedildi.

İLHAMİ ORGUN vefat etti

Yıldırım Beyazıt Mahallesi sakinlerinden merhum Hasan ve merhume Havva Orgun'un oğlu, Şaziye Orgun'un eşi, Selin ve Selda'nın babaları, Selami ve Gönül'ün ağabeyleri, eski muhtar Metin'in kayınçosu Berber 65 yaşındaki İlhami Orgun vefat etti.

Cenazesi Pazartesi günü Akmesic Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Yıldırım Mezarlığı'na defnedildi.



Kişisel gelişim üzerine...

Doç.Dr.Yeliz YEŞİLyelizyesil@trakya.edu.tr
T.U Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Bölümü

Kişisel Gelişim ve Günümüzde Mesleki Beceriler

Küreselleşme, dijitalleşme ve teknolojik ilerlemeler, iş dünyasında beklenen becerileri de değiştirmiştir. Bu değişimle, bireylerin yalnızca mesleki bilgiye sahip olması yeterli değildir; aynı zamanda sürekli olarak kendini geliştirmelidirler. Bu bağlamda kişisel gelişim, modern kariyerin temel unsurlarından biri olarak öne çıkmaktadır (World Economic Forum, 2023). Kişisel gelişim; bireyin bilgi, beceri, tutum ve davranışlarını sürekli olarak geliştirme sürecidir. Bu süreç; öz farkındalık, hedef belirleme, zaman yönetimi ve iletişim becerilerinin geliştirilmesini de kapsar. Kişisel gelişim, bireyin hem profesyonel hem de sosyal yaşamda daha etkili olmasını sağlamaktadır (Robbins & Judge, 2017).

Günümüz iş dünyasında teknik bilgi kadar soft skills beceriler de büyük önem taşımaktadır. Yapay zekâ, veri analitiği ve otomasyon gibi alanlar, çalışanların dijital okuryazarlık düzeyini artırmasını zorunlu hale getirmiştir. Teknolojiye uyum sağlayabilen bireyler iş gücü piyasasında daha avantajlıdır (OECD, 2020). Etkili iletişim kurabilme ve ekip içinde uyumlu çalışabilme, firmaların en çok aradığı beceriler arasındadır. Bu beceriler, iş verimliliğini ve işbirliğini artırmaktadır. Karmaşık iş problemlerine çözüm üretebilme ve analitik düşünme yeteneği, özellikle bilgi çağında önemli bir beceri haline gelmiştir (World Economic Forum, 2023).

Değişen iş koşullarına hızlı uyum sağlayabilmek, kariyer başarısı için önemli bir faktördür. Esnek çalışan bireyler, belirsizliği yönetebilmektedir. Yeni beceriler öğrenme ve kendini güncelleme, günümüz çalışanları için en önemli yetkinliklerden biridir. Bu durum yaşam boyu öğrenme kavramını ön plana çıkarmaktadır (OECD, 2020). Kişisel gelişime önem veren bireyler kariyerlerinde daha hızlı ilerler, iş bulma ve iş değiştirme süreçlerinde avantajlı olur, daha yüksek gelir elde etme potansiyeline sahip olur, iş tatmini ve motivasyon düzeyi daha yüksektir. Ayrıca kişisel gelişim, bireyin özgüvenini artırarak kariyer kararlarını daha bilinçli almasını sağlar (Robbins & Judge, 2017). Günümüzde kişisel gelişim süreçleri büyük ölçüde dijitalleşmiştir. Online eğitim platformları, webinarlar, e-kitaplar ve yapay zekâ destekli öğrenme sistemleri bireylerin kendini geliştirmesini kolaylaştırmaktadır. Bu araçlar öğrenmeyi daha erişilebilir ve esnek hale getirmiştir (World Economic Forum, 2023). Kişisel gelişim ve mesleki beceriler, günümüz iş dünyasında birbirini tamamlar. Teknolojik değişim ve rekabet ortamı, bireylerin sürekli öğrenmesini ve kendini geliştirmesini zorunlu hale getirmiştir. Bu nedenle kariyer başarısı için yalnızca teknik bilgi değil; aynı zamanda iletişim, problem çözme ve uyum sağlama gibi becerilerin de geliştirilmesi büyük önem taşımaktadır.

Kaynakça:

- OECD. (2020). Skills outlook 2020. OECD Publishing.
- Robbins, S. P., & Judge, T. A. (2017). Organizational behavior. Pearson.
- World Economic Forum. (2023). The future of jobs report. <https://www.weforum.org>

Türk Kızılay Nevruz kutlamasında ikramda bulundu

Türk Kızılay Edirne Şubesi gönüllüleri Edirne Valiliğince düzenlenen Nevruz Bayramı Kutlama Programı'nda ikramda bulundu.

Türk Kızılay Edirne Şubesinden yapılan açıklamaya göre, Söğütük Millet Bahçesi'ndeki etkinliklerde Türk Kızılay Edirne Şubesi Başkanı Gözde Emel Baytar ve gönüllüler çocuklarla bir araya geldi.

Çocuklara patlamış mısır ve pamuk şeker ikramında bulunan gönüllüler çocuklarla çeşitli oyunlara da katıldı. (aa)

Sebze meyve fiyatları düşüyor

Edirne Pazarcılar, Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası Başkanı Şeref Hasır, pazardaki sebze satış fiyatlarının düştüğünü söyleyerek vatandaşları pazara davet etti. Hasır, "Geçen haftalara bakarak fiyatlarımız biraz düştü. Mazot yükselse de sebze fiyatlarımızda düşme var. O yüzden halkımızı pazara davet ediyoruz. Halkımız bu fiyatlardan fayda-



Hasır

lansın" dedi.

Edirne'de vatandaşlar alışveriş için tekstil ürünlerinin ve meyve-sebzenin satıldığı Dila-verbey Mahallesi'nde kurulan Pazartesi pazarı tercih etti. Edirne Pazarcılar, Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası Başkanı Şeref Hasır, önceki haftalara göre pazardaki sebze ve meyve satış fiyatlarının düştüğünü söyledi. Hasır, havaların ısınmasıyla beraber fiyatların daha da gerileyeceğini ifade etti.

"Fiyatlarımızda güzel bir düşme var"

Hasır, şunları söyledi:



"Geçen haftalara bakarak fiyatlarımız biraz düştü. Mazot yükselse de sebze fiyatlarımızda düşme var. Bunun nedeni ise havaların sıcak olması. Si-

cak olduğunda seralarda üretim artar. O yüzden patlıcan 50 lira, kabak 50 lira ve salatalık tezgahlarda 50 lira. Bir tek domatesin fiyatı biraz yükseldi o da ihracat olduğundan dolayı yükseldi. Biber geçen hafta 200 liraydı bu hafta 100-120 lira arasında satılıyor. Patlıcan geçen hafta 100 liraydı bu hafta 50 liraya satılıyor. Fiyatlarımızda güzel bir düşme var. O yüzden halkımızı pazara davet ediyoruz. Halkımız bu fiyatlar-

dan faydalansın. Bu zamandan sonra da fiyatlarımız bu şekilde gider, yükselmez."

Haber Büşra Akıllı

Hayallerini tuvallere yansıtıyor

Kırklareli'nde yaşayan 65 yaşındaki İnci Erköy, ortaokul öğretmeninini yönlendirmesiyle başladığı resim tutkusunu 52 yıldır sürdürüyor. Erköy, "Resim benim için bir yaşam biçimi. Resim yapmadığım günü yok sayıyorum" dedi.

Kırklareli'nde yaşayan 65 yaşındaki İnci Erköy, ortaokul öğretmeninini yönlendirmesiyle başladığı resim tutkusunu 52 yıldır sürdürüyor.

Resim yapmaya küçük yaşlarda başlayan Erköy, yıllar geçtikçe hayallerini tuvallere yansıttı. Erköy, duvar resimleri, tuval çalışmaları, sulu boya ve kara kalem çalışmalarıyla bugüne kadar 11 sergi açtı.

Eserlerini evinde de sergileyen Erköy, ziyaretçilerin ilgisiyle karşılıyor. Erköy, sanatını sadece resim yapmak için değil, resme bakanlara o anı yaşatmaya çalışmak için icra ettiğini söyledi.

Resim yapmayı çok sevdiğini anlatan Erköy, "Resim yap-

mak vazgeçilmez bir tutku. Resme duygu katmak çok önemli. Bu konuda çok güzel geri dönüşler alıyorum. Çok uykusuz kaldığım zamanlar oldu elbette. Bir resme başladığım zaman en iyi yakalamak için çalışıyorum. Resim benim için bir yaşam biçimi. Resim yapmadığım günü yok sayıyorum." diye konuştu.

Yaptığı eserlerin çok beğenildiğini belirten Erköy, bugüne kadar yaklaşık 11 sergi açtığını dile getirdi.

Tuvalin başına geçtiğinde

ZAYİ

2016 yılında YeniGün Matbaası'na bastırılmış olduğum Seri: A 136851-136900 Sıra No.'lu 1 cilt Faturamı kaybettim. Hükümsüzdür. SAADET YARAR

tüm derterini, sıkıntılarını unutup hayallere daldığını vurgulayan Erköy, "Ben bazen sabahlara kadar bile resim yapıyorum. Gerçekten tutkuyla yapıyorum ben bu işi." dedi. (aa)

ZAYİ

2012 yılında YeniGün Matbaası'na bastırılmış olduğum Seri: A 033601-034000 No'lar arası 4 cilt Dip Koçanlı Yolcu Taşıma Biletimi, Seri: A 064801-065200 No'lar arası 4 cilt Dip Koçanlı Yolcu Taşıma Biletimi ve 2019 yılında bastırılmış olduğum Seri: A 135201-136200 No'lar arası 10 cilt Dip Koçanlı Yolcu Taşıma Biletimi, kaybettim. Hükümsüzdür. ŞEMSİ KULAKSIZ

"Zam talebi keyfi değil"



kının toplu taşımayı kullanabilir düzeyde ve bizim de yaşayabileceğimiz, servislerimizi akşamdan bu hizmeti verebileceğimiz düzeyde olmasını bekliyoruz.

"Beklediğimizin çok üzerinde bir giderim oldu"

Bir aydan beri beklediğimizin çok üzerinde bir giderim oldu. Ama yine de servislerimizi indirme imkanımız olmadı. Servis sayılarını azaltarak Edir-

Edirne Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası, Serhad Birlik Kooperatifi Başkanı Aytaç Dilci, akaryakıtta ve yedek parça girdi masraflarından dolayı, kent içi ulaşım zam teklifinde bulduklarını söyledi. Dilci, "Bütün belediye meclislerinde toplu taşımacıların, taksicilerin, servislerin tamamının zam talebi var. Bu zam talebi keyfi bir zam talebi değil. Yaptığımız talep yüzde 20-25'ler düzeyinde. Akaryakıtta ve diğer yedek parçalara yapılan zammın yarısı kadar bir talebimiz var" dedi.

Edirne'de kent içi toplu ulaşımı sağlayan Serhad Birlik ulaşım ücretlerine Mayıs ayında zam yapılması bekleniyor. Dilci, Edirne Belediyesi'ne Nisan ayında yüzde 20-25 oranında zam teklifi verdiklerini söyledi. Dilci, zam kararında Edirne Belediyesi'nden hem Edirne halkını üzmececek hem de esnafın sıkıntı yaşamayacağı şekilde düzenleme talebinde bulduklarını ifade etti.

"Giderlerimiz çok fazla arttı"

Dilci, şunları kaydetti:

"Serhad Birlik olarak günde ortalama 65 bine yakın yolcu taşıyoruz. Bu yolcularımızı taşıırken sefer saatlerimizde biz geldiğimizden beri 8 ay içerisinde sadece geçen hafta bir servislerimizde azaltmaya yönelik bir düzenleme yapmaya



çalıştık. Baktık ki halkımız için sıkıntı oluyor, sefer saatlerimizi tekrardan arttırdık. Şu anda sefer saatlerimiz eskisi gibi. 220 bazı günlerde de 225 tane aracımız sahada aktif olarak çalışıyor. İran'a yapılan saldırı dolayısıyla akaryakıt fiyatları son iki ayda yaklaşık yüzde 50'ye yakın artış gösterdi. Bu nedenle bizim de en büyük giderimiz olan akaryakıt, parça gideri ve akaryakıtta bağlı tüm sektörlerde olan fiyat artışından dolayı giderlerimiz çok fazla arttı. Bu yüzden Edirne Belediyesi'nden hem halkımızı üzmececek hem de bizim yaşayabileceğimiz düzeyde fiyat ayarlaması talebinde bulduk. Bu da Nisan meclisinde Plan Bütçe Komisyonu'na havale edildi. Komisyonunda da sanırım önümüzdeki hafta görüşülerek. Mayıs ayındaki meclise getirilecek. Burada bizim talebimiz Edirne hal-

ne halkına sıkıntı olacağını gördüğümüz için servis sayılarımızı arttırdık. Buna bağlı olarak giderlerimiz arttı. Zam beklentimize gelince zaten yaptığımız talep yüzde 20-25'ler düzeyinde. Akaryakıtta ve diğer yedek parçalara yapılan zammın yarısı kadar bir talebimiz var. Sanırım Plan Bütçe Komisyonu'muz bunlar enine boyuna görüşülerek karara bağlanacak. Edirne'de bu çok pahalı, halk otobüsü yok gibi yorumlar görüyoruz. Türkiye'deki bütün illerde şu an komisyonlara havaleler yapıldı. Bütün belediye meclislerinde toplu taşımacıların, taksicilerin, servislerin tamamının zam talebi var. Bu zam talebi keyfi bir zam talebi değil. Akaryakıtta ve akaryakıtta bağlı ürünlerin tamamında gerçekleşen fiyat artışlarından dolayı yapıldı."

Haber Büşra Akıllı

Gazeteci Feyzullah Aktan'a veda



Pazar günü vefat eden Keşan Önder Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı 98 yaşındaki Feyzullah Aktan, düzenlenen törenle son yolculuğuna

uğurlandı.

Bir süredir Keşan Devlet Hastanesi'nde tedavi gören Feyzullah Aktan'ın vefatı başta ailesi olmak üzere Keşanlıları ve basın camiasını derinden üzdü.

Merhume Ümmü Aktan'ın eşi, Doktor Gülder Esim, Gazeteci Oğuz Yaşar Aktan ve Gazeteci Cengizhan Aktan'ın babaları; Doktor Mustafa Esim ve Gazeteci Derya Aktan'ın kayınpederleri; Keşan Belediye Meclisi Üyesi Işıl İrmak Erel, Deniz Bilgin ve Bilgesu Aktan'ın dedeleri Feyzullah Aktan'ın cenazesi, dün ikindi vakti Keşan Hersekzade Ahmet Paşa Camii'nde düzenlenen törenle Asri Mezarlık'ta defnedildi.

Biz de Edirne YeniGün Gazetesi ailesi olarak merhum Feyzullah Aktan'a Allah'tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabır diliyoruz.

Haber Tunç Eryonar



Sedat Sayın'dan önemli söyleşi

Sosyal Bilimler Lisesi Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni ve yazar Sedat Sayın'ın, HEDEF YKS 2026 Projesi kapsamında yürütülen Kariyer Günleri etkinlikleri devam ediyor.



Sayın, bu kapsamda Edirne Şehit Yıldız Gürsoy Kız Anadolu Lisesi öğrencileriyle bir araya geldi. Sayın'ın okuma kültürü ve yazarlık hakkındaki söyleşisine 120 öğrenci katılım sağladı. Sayın, söyleşide öğrencilere Türk ve Dünya Edebiyatının önemli eserlerinden alıntılar da sundu.



Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte Sayın, öğrencilerin motivasyonunun artırılmasına yönelik önemli katkı sağlandığını ifade etti.



Sayın, söyleşinin sonunda Yalnızlık Koridoru isimli kitabını imzaladı. **Haber Tunç Eryonar**



Kaleiçi'nde üstyapı başlıyor

Edirne Belediyesi, Darül Hadis Caddesi'nde asfalt kazıma çalışmalarının başlayacağını açıkladı. Belediyeden yapılan açıklamada, çalışma dolayısıyla bugün bölgede geçici trafik düzenlemesi yapılacağı bildirildi.

Edirne Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, bir süredir Kaleiçi'nde sürdürülen altyapı çalışmaları kapsamında tamamlanan bölgelerde üstyapıya başlanacağı bildirildi. Bu kapsamda Dilaverbey Mahallesi Darül Hadis Caddesi'nde asfalt kazıma çalışması yapılacağı belirtilen açıklamada şu ifadeler yer verildi:

"Kaleiçi bölgesinde tamamlanan altyapı çalışmalarının ardından üstyapı sürecine geçiyoruz. 14 Nisan Salı, saat 09.30 itibarıyla başlayacak çalışmalar kapsamında bölgede geçici trafik düzenlemeleri uygulanacaktır. Kazı çalışmalarının tamamlanmasının ardından asfalt serim sürecine geçilecek, çalışmalar etap etap sürdürülecektir." Haber Merkezi

Başlama vuruşunu Vali Sezer yaptı



Edirne Valisi Yunus Sezer, yenilenen Lalapaşa İlçe Sahası'nda oynanan Lalapaşa Spor - Aşçıoğlu Gençlik Spor karşılaşmasını izledi.

Valilikten yapılan açıklamaya göre Sezer, sezonun son haftasında oynanan karşılaşmayı takip etmek üzere Lalapaşa ilçesine gitti.

Karşılaşma öncesinde futbolcular ve hakemlerle bir araya gelen Sezer, takımlara başarı dileklerini ilettiler.

Daha sonra sahaya çıkan Sezer, Lalapaşa Spor ile Aşçıoğlu Gençlik Spor arasında oynanan sezonun son maçının temsili başlama vuruşunu yaptı. (aa)



EDİRNE İLİ, LALAPAŞA İLÇESİ, SİNANKÖY KAPALI SİSTEM SULAMA HATTI YAPIM İŞİ

Edirne İli, Lalapaşa İlçesi, Sinanköy Kapalı Sistem Sulama Hattı Yapım İşini 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/634602

1- İdarenin

- 1.1. Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ TARIMSAL HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE
1.3. Telefon numarası : 2842352703
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

- 2.1. Tarih ve Saati : 21.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Edirne İl Özel İdare Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Edirne İli, Lalapaşa İlçesi, Sinanköy Kapalı Sistem Sulama Hattı Yapım İşini
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Kapalı Sistem Sulama Hattı Yapım Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne İli, Lalapaşa İlçesi, Sinanköy
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11.06.2011 Tarih ve 27961 Sayılı Resmi Gazetede Yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer İş grupları tebliğinde belirtilen (A) III. Grup BORU VE İLETİM HATTI İŞLERİ, (A) IV. Grup İÇME-KULLANMA SUYU VE KANALİZASYON İŞLERİ ve/veya (A)IX. Grup SU YAPILARI İŞLERİ benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

2447119 nolu ilanın devamı 7. sayfada

Basın:2447119

6. sayfadaki 2447119 nolu ilanının devamı

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın:2447119

Birlik Müdürü zimmetten tutuklandı

Edirne'nin Enez ilçesinde Köylere Hizmet Götürme Birliği Müdürü "zimmet" suçlamasıyla tutuklandı.

İddiaya göre, Köylere Hizmet Götürme Birliği Müdürü B.N'nin birliğin hesabındaki paraları zimmetine geçirdiği tespit edildi.

Yakalanması için çalışma başlatılan B.N'nin kaymakamlığa zimmetli bir araçla Lalapaşa ilçesine gittiği belirlendi. Lalapaşa Jandarma Komutanlığı, Edirne Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğü ve Jandarma Suç Araştırma Timi'nin (JASAT) çalışmasıyla araç Küçünlü köyü yakınlarında durduruldu. Gözaltına alınan B.N, jandarmadaki işlemlerinin ardından Enez Adliyesi'ne sevk edildi. B.N. çıkarıldığı hakimlikçe "zimmet" suçundan tutuklandı. (aa)

Şallı'dan Keşan Kaymakamına sitem

Edirne Kent Konseyi Roman Çalışma Grubu Başkanı Turan Şallı, Keşan ilçesinde Dünya Romanlar Günü kapsamında düzenlenen "Roman Kimliği: Tarih, Gençlik ve Gelecek Perspektifi" paneline Keşan Kaymakamı Aziz Mercan'ın katılmamasının kendilerini üzdüğünü belirtti. Şallı, "Kamu yöneticilerinin iş yoğunluğunun olması gayet doğaldır. Ancak en azından kendi yönetiminde bulunan kurum yöneticilerine idaremi adına orada bulunun talimatı vermesi gerekirdi" dedi.

Edirne Kent Konseyi Roman Çalışma Grubu Başkanı Turan Şallı, yaptığı yazılı basın açıklamasında şunları kaydetti: "Geçen hafta Çarşamba günü 8 Nisan Dünya Roman-

lar Günü idi. Edirne ve Trakya'da coşkulu bir şekilde kutlandı. Bazı valilikler, kaymakamlıklar, bazı yerel yönetimlerin sayesinde eğlenceli bir şekilde kutlandı. Roman vatandaşlar 8 Nisan Romanlar Günü'nün neden gün olarak kutlandığını bilmezler. Bu meseleyi anlatmak üzere eski Roman sivil toplumun içinde bulunanlar olarak terörle mücadele gazisi emekli Hasret Dinç, Keşan Belediye'sinin katkılarıyla bir panel yapmayı önerdi. 8 Nisan Dünya Romanlar Günü'nü biz Romanlar olarak sahip çıkalm, meseleyi biz anlatalım düşüncesiyle Keşan Belediye Başkanlığından bir günlük anma etkinliği için salon tahsisi istedik, parasal destek de istemedik. Çünkü paneli düzenle-

yen Romanlar, onursuzluğu kabul etmeyen, Roman tarihini, kültür denilen sosyal karmaşayı toplumsal olarak anlatma sevdası olarak çıktık.

8 Nisan Dünya Romanlar günü, Keşan Kaymakamlığı tarafından etkinlik olarak düzenlendi. Kamunun ilgili tüm yöneticileri kendi görünürlüğüne sahneledi. Duyurusu daha önceden yapılan panelimize Sayın Keşan Kaymakamı iştirak etmeyi uygun görmemiştir. Kamu yöneticilerin iş yoğunluğu olması gayet doğaldır. Ancak en azından kendi yönetiminde bulunan kurum yöneticilerine idaremi adına orada bulunun talimatı vermesi gerekirdi. Maalesef kamu yöneticilerinin bu anlayışı, kendine özgü siyasal yaklaşımın bir örneğidir

Maalesef Avrupa Birliği'nin Romanlara yönelik toplantılarına katılım gösteren kamu yöneticileri, eğitilmiş Roman düşünceye sessiz kalmayı tercih ediyor. Ortaya çıkan sonuç samimiyetsiz bir kamu yönetimi ile karşı karşıyayız. Bu yaklaşım bizleri derinden üzmektedir. Kamu idaresinin 8 Nisan Dünya Romanlar Günü'nde bizlere sunduğu yaklaşım; bir gün kırmızı diğer günler gri." Haber Merkezi

Başkan Geldi'ye teşekkür belgesi

Trakya Üniversitesi Armağan Dönertaş Engelli Çocuklar Eğitim, Rehabilitasyon, Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Filiz Tuna, Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi'yi ziyaret ederek, merkeze verdiği destekle-

rinden dolayı teşekkür belgesi verdi.

Trakya Üniversitesi Armağan Dönertaş Engelli Çocuklar Eğitim, Rehabilitasyon, Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Filiz Tuna, öğretmenleriyle birlikte Lala-

paşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi'yi ziyaret etti.

Ziyarete; 21 Mart Dünya Down Sendromu Günü dolayısıyla belediyenin merkeze vermiş olduğu katkı ve desteklerden dolayı Trakya Üniversitesi yönetimi tarafından hazırlanan teşekkür belgesi takdim edildi. Ziyarete özel gereksinimli çocukların eğitimine yönelik yapılan çalışmalar, kurumlar arası iş birliğinin önemi ve geleceğe yönelik projeler üzerine sohbet gerçekleştirildi.

Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, engelli bireylerin hayatlarını kolaylaştıracak her türlü çalışmanın destekçisi olmaya devam edeceklerini kaydetti.

Haber Figen Eryonar

**Panelvanın altında kaldı**

Edirne'de panelvanın çarptığı biri ağır 2 kişi yaralandı.

F.Y. idaresindeki panelvan, Sarıcapaşa Mahallesi'nde iki araca çarptıktan sonra A.Ö. (59) ile yanındaki çocuğa çarptı.

Çarpmanın etkisiyle A.Ö. aracın altında kaldı. Panelvan, yokuş aşağı sürüklendikten sonra başka bir araca çarparak durabildi. İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.

Ekiplerin çalışmasıyla aracın altından çıkarılan A.Ö. ile koldan yaralanan çocuk, ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıldı.

Kaza yerine gelen yaralı yakınlarından bazıları sinir krizi geçirdi. Sürücü ifadesine başvurulmak üzere polis merkezine götürüldü. (aa)

Liseliler Trakya Üniversitesini tanıyor

Trakya Üniversitesi ile Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen Geleceğe İlk Adım Trakya Üniversitesi Projesi kapsamında lise son sınıf öğrencileri, üniversiteyi yakından tanıma fırsatı buluyor.

Edirne'de öğrenim gören öğrencilerin meslek seçimlerine yön vermek amacıyla başlatılan proje, Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler'in açılış konuşmasıyla başladı.

Tıp Fakültesinde gerçekleştirilen programda Hatipler, meslek seçiminden önce iyi insan olmanın önemine dikkat çekerek Trakya Üniversitesinin akademik gücüne vurgu yaptı.

Proje kapsamında öğrenciler, üniversitenin farklı fakültelerini ziyaret ederek akademik birimler ve meslek alanları hakkında doğrudan bilgi alıyor. İlk ziyaretin Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesine gerçekleştirildiği programda öğrencilere fakültenin eğitim yapısı ve klinik imkanları tanıtıldı.

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Sedat Üstündağ, Tıp Fakültesi'nin güçlü altyapıya sahip olduğunu ve akredite eğitim programıyla öğrencilere geniş bir klinik deneyim sunduğunu belirtti. Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Eylem Bayır ise programın öğrencilerin ilgi ve yeteneklerine göre planlandığını ifade ederek projenin verimli geçmesini temenni etti.

Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Işık Çetintav da ziyaretlerin öğrenciler için önemli bir başlangıç niteliği taşıdığını kaydetti. 24 Nisan'a kadar devam edecek proje kapsamında öğrencilerin üniversiteyi erken dönemde tanımaları ve mesleki yönelimlerini daha sağlıklı belirlemeleri hedefleniyor. (aa)

Yargının bağımsızlığına ilişkin şüpheler arttı'

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başkanı Av. Sinan Tekin, Türkiye'de 2017 referandum ve 2018 seçimleriyle birlikte hayata geçen yeni yönetim sisteminin köklü bir dönüşüme neden olduğunu belirtti. Tekin, "Yeni sistemle birlikte Meclisin yasama ve denetim gücünde gerileme yaşanmış, yargının bağımsızlığına ilişkin şüpheler artmıştır" dedi.

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sosyal İşler Başkanı Av. Sinan Tekin, "Türkiye'de Anayasal Düzenin Dönüşümü" konusunu ele alarak 2017 referandum ve 2018 sonrası hayata geçirilen yeni yönetim sisteminin Türkiye'deki kurumsal yapı, karar alma süreçleri ve denge-denetim mekanizmaları üzerindeki etkilerini değerlendirdi. Tekin, yeni yönetim sisteminin köklü dönüşümü beraberinde getirdiğini belirterek, şunları kaydetti:

"Türkiye'de 2017 referan-

dumu ve 2018 seçimleriyle birlikte hayata geçen yeni yönetim sistemi, devletin işleyiş biçiminde köklü bir dönüşümü beraberinde getirmiştir.



Bu süreçte yürütme gücü önemli ölçüde merkezileşmiş, karar alma mekanizmaları hız kazanmıştır. Ancak bu hız, karar süreçlerine farklı görüşlerin katılımının azalması ve denge-denetim mekanizmalarının zayıflaması gibi önemli tartışmaları da gündeme getirmiştir.

Yeni sistemle birlikte Meclisin yasama ve denetim gücünde gerileme yaşanmış, yargının bağımsızlığına ilişkin şüpheler artmıştır. Aynı zamanda bürokratik yapıdaki değişiklikler, kurumlar arası koordinasyon ve uzmanlık temelli politika üretimi açısından bazı zorluklara yol açmıştır.

Kısa vadede hızlı karar alma ve merkezi koordinasyon avantajı sağlayan bu yapı, uzun vadede kurumsal kapasite, şeffaflık ve hesap verebilirlik açısından dikkatle değerlendirilmesi gereken sonuçlar doğurmaktadır.

Daha dengeli ve sürdürülebilir bir yönetim yapısı için; Meclisin ve yargının denetim gücünün güçlendirilmesi, uzman kadroların yeniden etkin hale getirilmesi ve kurumlar arası işleyişin güçlendirilmesi büyük önem taşımaktadır."

Haber Merkezi

Zeynep Ece'den uluslararası başarı



Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı flüt sınıfı öğrencisi Zeynep Ece Kaplan, Fransa'da düzenlenen "Flutissimo 2026 Flüt Festivali ve Yarışması"nda birinci oldu. Kaplan'ı makamında kabul eden Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, öğrencilerin başarılarıyla gurur

duyduklarını ifade etti. Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı flüt sınıfı öğrencisi 14 yaşındaki Zeynep Ece Kaplan, Fransa'da düzenlenen "Flutissimo 2026 Flüt Festivali ve Yarışması"nda birincilik ödülüne layık görüldü.

Prof. Araboğlu, Dr. Öğr. Üyesi Coşkun ve Kaplan'ı makamında kabul eden Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, öğrencilerin

Üniversitesi'nin sanat alanında yetenekli öğrenciler yetiştiren köklü bir eğitim geleneğine sahip olduğunu belirterek, uluslararası düzeyde elde edilen bu tür başarıların üniversitenin akademik ve sanatsal vizyonunun önemli bir yansıması olduğunu vurguladı.

Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı Müdürü Prof. Tanju Araboğlu, konservatuarın nitelikli akademik kadrosu ve güçlü sanat eğitimi anlayışının, öğrencilerin uluslararası platformlarda önemli başarılarla imza atmasına olanak sağladığını belirtti.

Araboğlu, elde edilen bu önemli başarının, kurumda verilen eğitimin kalitesini ve öğrencilere sunulan gelişim ortamının gücünü bir kez daha ortaya koyduğunu ifade etti.

Zeynep Ece Kaplan ise 2021 yılında Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı'nda eğitimine başladığını ve aynı yıldan bu yana Dr. Öğr. Üyesi Burcu Coşkun ile çalışmalarını sürdürdüğünü belirtti. Kaplan, destekleri için okul yönetimine ve hocalarına teşekkür ederken, konservatuarda aldığı nitelikli eğitim ve disiplinli çalışma ortamı sayesinde kendini hem teknik hem de sanatsal açıdan önemli ölçüde geliştirme fırsatı bulduğunu ifade etti.

Haber Merkezi



duyduklarını ifade etti.

Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı flüt sınıfı öğ-

rencileriyle gurur duyduklarını ifade etti.

Rektör Hatipler, Trakya



Şeyh Şüceaddin Camisi'ne hafif külah

Edirne'de restorasyonu süren Şeyh Şüceaddin Camisi'nin 16. yüzyıldan kalma minaresinde tespit edilen statik sorun nedeniyle, ağırlık oluşturmaması için minare külahı ve peteği hafif malzemeden yapıldı.

Restorasyonu, Vakıflar Genel Müdürlüğüne bilim heyeti nezaretinde sürdürülen camideki çalışmalar büyük oranda tamamlandı.

Statik sorun tespit edilen tarihi minarenin peteği ve külahı, yapıya ek yük bindirmemesi amacıyla çelik ve betopandan imal edildi.

Külahın minareye yerleştirildiği caminin gelecek ay ibadete açılması planlanıyor.

Şeyh Şüceaddin Camisi

Şeyh Şüceaddin Camisi, II. Murad döneminde mescit ve zaaviye olarak inşa edildi. Kanuni Sultan Süleyman tarafından 1535 yılında camiye dönüştürülen yapı, 1751 yılındaki depremde büyük ölçüde zarar gördü.

Günümüze yalnızca minaresi ve bir bölümü ulaşabilen caminin mihrap cephesinde, Şeyh Şüceaddin Karamani'nin türbesi yer alıyor. (aa)

Rüzgar Balkan'ın başarısı



Düzce'de yapılan Okul Sporları Taekwondo Yıldızlar Grup Müsabakalarında Edirne'yi temsil eden Rüzgar Balkan, 65 Kg'da bronz madalya kazandı.

Okul Sporları Taekwondo Yıldızlar Grup Müsabakaları, 10-12 Nisan 2026 tarihlerinde Düzce'de gerçekleştirildi. 18 ilden 450 sporcunun katıldığı müsabakalarda Edirne Belediyesi Balkan Yıldızları Kulübü Sporcusu Rüzgar Balkan, 65 Kg'da bronz madalya kazandı. Sporcunun başarısı Edirnelileri ve kulübünü sevindirdi. Haber Merkezi

'İsrail'in idam yasası yok hükmündedir'

Hukukçular Derneği Edirne Temsilcisi Av. Tarık Hatipler, İsrail Parlamentosu tarafından kabul edilen idam cezasına dair yasal düzenlemenin insan haklarına ve uluslararası hukuka aykırı olduğunu belirtti. Hatipler, "Bu düzenleme ile İsrail terör devleti, Filistin'in özgürlüğü için mücadele eden on binlerce insanı hukuki düzenleme kisvesi altında katletmek istemektedir" dedi.

Hukukçular Derneği Edirne Temsilcisi Av. Tarık Hatipler, İsrail Parlamentosu tarafından yapılan idam cezasına dair yasal düzenlemenin bütün hukuk düzenlerinde yok hükmünde olduğunu belirtti. Hatipler, yaptığı yazılı basın açıklamasında şunları kaydetti.

"Filistin topraklarında işgalci konumda olan İsrail terör devletinin, Filistin topraklarında kendi hukuki düzenini egemen bir devlet gibi kullanması mümkün değildir. İsrail terör devleti işgal ettiği topraklar üzerinde tam egemenlik yetkisi kullanamaz, kendi hukuk düzenini ve yargı sistemini sınırsız biçimde uygulama yetkisine de sahip değildir.

Söz konusu yasa kapsamında özellikle "İsrail Devleti'nin varlığını ortadan kaldırma amacıyla işlenen öldürme fiilleri" bakımından ölüm cezası öngörülmektedir. Bu düzenleme ile İsrail terör devleti, Filistin'in özgürlüğü için mücadele eden on binlerce insanı hukuki düzenleme kisvesi altında katletmek istemektedir. Üstelik yasa ile kararın 90 gün gibi kısa bir süre içerisinde uygulanması düzenlenmiş, karar için gerekli olan oybirliği şartı kaldırılmış, temyiz ve itiraz yolları ise önemli ölçüde kısıtlanmış durumdadır. İsrail terör devleti bu yasa ile eli silahlı ve savunmasız sivilleri katletmek için yeni bir bahane yaratmaya çalışmaktadır. Özellikle 7 Ekim

2023 tarihinden beri yaşlı, çocuk, kadın, sivil gözetimsiz soykırım suçu işleyen İsrail terör devleti, terör bahanesi ile öldüremediği sivilleri de bu yolla katletmeyi amaçlamaktadır.

Elbette Filistin'de bulunan



ve İsrail içinde insan hakları mücadelesine devam eden hukukçular ve insan hakları savunucuları tarafından yasa Yüksek Mahkemeye taşınmış bulunmaktadır. Bu hukuk mücadelesi de bizlerin desteğine ihtiyaç duymakla, ülkemizde ve dünyada daha yüksek sesle dile getirilmelidir. Gelinek nokta işgalci İsrail terör devletinin varlığının yalnızca Filistin için değil bütün Ortadoğu ve hatta dünya için bir güvenlik sorunu haline geldiği ortadadır.

İsrail Parlamentosu tarafından kabul edilen bu katliam yasası bütün uluslararası hukuk düzenlemelerine de aykırıdır. Öncelikle, idam cezasının uygulanmasına ilişkin uluslararası standartlar bakımından ciddi ihlaller söz konusudur. İsrail'in taraf olduğu Medeni ve Siyasi Haklar Uluslararası Sözleşmesi'nde idam cezası son derece dar bir çerçeveye tabi tutulmuştur ve buna göre idam cezası yalnızca "en ağır suçlar" için, sıkı usulü güvenceler altında ve keyfilikten uzak biçimde uygulanabilir. Buna karşılık söz konusu düzenleme, "terör" kavramını geniş ve belirsiz bir şekilde kullanarak ölüm cezasının kapsamını genişletmekte ve

özellikle askerî mahkemeler bakımından bu cezayı fiilen zorunlu hale getirmektedir. Nitekim bu yasa ile idam cezalarının keyfilik arz ettiği ve uluslararası hukukla bağdaşmadığı, düzenlemenin Filistinlilere yönelik bir apartheid uygulamasının kılıfı olduğu ortadadır.

Düzenleme aynı zamanda işgal altındaki topraklarda uygulanması bakımından uluslararası insancıl hukuk ile de bağdaşmamaktadır. 1949 tarihli IV. Cenevre Sözleşmesi uyarınca işgalci gücün cezai yetkileri son derece sınırlıdır ve bu yetkilerin işgal altındaki nüfusun korunması amacıyla uygun şekilde kullanılması gerekmektedir.

'BU YASANIN VARLIĞI DAHI TEK BAŞINA BİR SAVAŞ SUÇU NİTELİĞİNDEDİR'

Bu kapsamda Hukukçular Derneği olarak, İsrail'in kabul ettiği ayrımcı idam yasasına karşı hukuki girişimler başlatmış ve Birleşmiş Milletler İnsan Hakları Konseyi Özel Prosedürler nezdinde; Keyfi Tutuklamalar Çalışma Grubu, Yargısız ve Keyfi İnfazlar Özel Raportörlüğü, İşgal Altındaki Filistin Topraklarında İnsan Haklarının Durumu Özel Raportörlüğü, İşkence ve Diğer Zalimane, İnsanlık Dışı veya Aşağılayıcı Muamele veya Ceza Özel Raportörlüğüne, Başvurularda bulunulmuştur.

Hukukçular Derneği olarak; başta ülkemizde olmak üzere dünyadaki bütün Hukukçuları, insan hakları savunucularını, sivil toplum örgütlerini ve vicdan sahibi insanları İsrail Parlamentosu'nun bu yasal düzenlemesi başta olmak üzere İsrail Terör Devletinin insanlığa karşı eylemlerine karşı durmak, sesimizi bütün dünyaya duyurmak ve en önemlisi Özgür Filistin için hukuki ve sivil mücadeleye davet ediyoruz."

Haber Merkezi

Ayhan'dan Göç İdaresi Müdürlüğüne ziyaret



Edirne İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan ile İl Jandarma Komutanı Mehmet Kasım Ermiş, kuruluş yıl dönümü do-

layısıyla İl Göç İdaresi Müdürlüğüne ziyaret etti. Ayhan ve Ermiş, İl Göç İdaresi Müdürü Metin Nacioğlu ile bir araya gelerek kurumun çalışmalarını hakkında bilgi aldı.

Nacioğlu, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "13. kuruluş yıl dönümümüzde bizleri yalnız bırakmayan İl Emniyet Müdürümüz Sayın Muhittin Ayhan ile İl Jandarma Komutanımız Sayın Mehmet Kasım Ermiş'e şahsım ve müdürlüğümüz adına teşekkür ederim." ifadelerini kullandı. (aa)



Dünya Sanat Günü'nde sergi

Edirne'de Sanat Dernekleri Platformu (SADER) tarafından Dünya Sanat Günü dolayısıyla etkinlik gerçekleştirildi. Edirne Ticaret ve Sanayi Odası'nda (ETSO) gerçekleştirilen etkinlikte 40 ressamın 60 eseri sergilendi.

Etkinlikte ayrıca şairler ve yazarlar da okurlarıyla buluşarak imza günü düzenledi. Sanat Dernekleri Platformu (SADER) Başkanı Nazmi Metin, gazetecilere yaptığı açıklamada, sanatın her dalını desteklemek ve halkla buluşturmayı amaçladıklarını söyledi.

Edirnelilerin sanata ilgisinin kendilerini motive ettiğini dile getiren Metin, etkinliğin 5 Mayıs'ta Silivri'de, 19 Mayıs'ta Şarköy'de, 16 Haziran'da ise Antalya'da gerçekleştirileceğini belirtti.

ETSO'daki sergi 17 Nisan Cuma'ya kadar açık kalacak. (aa)

Edirne Birlik Spor namağlup şampiyon



Edirne Birlik Spor U-13 takımı, üst üste üçüncü şampiyonluğunu namağlup tamamladı. Edirne futbolunun parlayan yıldızı Edirne Birlik Spor Kulübü, U-13 Takımı ile büyük bir başarıya daha imza attı. U-13 Ligi Edirne A Grubu'nu namağlup şampiyon olarak tamamlayan genç yetenekler, oynadıkları 7 karşılaşmanın tamamını kazanarak kırılaması güç bir rekora ulaştı. Rakip fileleri tam 54 kez havalandıran takım, kalesinde ise yalnızca 3 gol görerek ezici bir üstünlük sergiledi.

Elde edilen şampiyonluk, Edirne Birlik Spor Kulübü U-13 takımı için son üç sezonun namağlup tamamlanan üçüncü şampiyonluğu olma özelliğini taşıyor. İstikrarlı ve disiplinli çalışmalarının karşılığını sahada alan gençler, ortaya koydukları futbol ve takım ruhuyla tüm sporseverlerin takdirini kazandı.

Takımın bu ezici üstünlüğünün arkasında, sezon boyunca Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) tarafından düzenlenen Akademi Ligi'nde edindikleri değerli tecrübe yatıyor. Kendilerinden bir yaş büyük oyuncuların yer aldığı bu zorlu ligde 30 resmi maçta çıkan Edirne Birlik Spor Kulübü U-13 takımı, bu deneyimi kendi yaş gruplarındaki lige yansıtarak hem fiziksel hem de mental olarak rakiplerine fark yarattı.

Kulüp Başkanı Erhan Dinç, yaptığı açıklamada, "Bu başarı, sadece bir şampiyonluk değil, kulübümüzün altyapı vizyonunun ve doğru planlamanın bir meyvesidir. Üç yıldır üst üste namağlup şampiyon olan bu pırl pırl gençlerle gurur duyuyoruz. Başta teknik ekibimiz olmak üzere, sporcularımızı ve onların en büyük destekçisi olan değerli ailelerini gönülden tebrik ediyorum. Edirne Birlik Spor Kulübü olarak, Türk futboluna ahlaklı ve yetenekli sporcular kazandırmaya devam edeceğiz." ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

Milli takım seçmeleri yapılacak



Türkiye Yıldız, Genç ve Açık Yaş Uzun Kulvar Milli Takım Seçmesi, 17-19 Nisan tarihleri arasında Edirne Olimpik Yüzme Havuzu'nda yapılacak. Türkiye Yüzme Federasyonu Yönetim Kurulu Başkanvekili Güven Duvan, "Bu önemli seçme organizasyonu, yalnızca milli takım kadrolarının belirlenmesi açısından değil, aynı zamanda Edirne'mizin spor turizmi potansiyelinin gelişmesi adına da büyük bir fırsattır" dedi.

Türkiye Yüzme Federasyonu Yönetim Kurulu Başkanvekili Güven Duvan, milli takım seçmeleri kapsamında Türkiye'nin dört bir yanından başarılı sporcuların Edirne'de buluşacağını belirtti. Duvan, yaptığı yazılı açıklamada şunları kaydetti:

"17-19 Nisan tarihleri arasında Edirne Olimpik Yüzme Havuzu'nda düzenlenecek olan Türkiye Yıldız, Genç ve Açık Yaş



Duvan

Uzun Kulvar Milli Takım Seçmesi, ülkemiz yüzme sporunun geleceği açısından büyük önem taşımaktadır. Türkiye Yüzme Federasyonu tarafından organize edilen bu prestijli organizasyon, Türkiye'nin dört bir yanından en yetenekli sporcuları Edirne'de buluşturacaktır.

Bu önemli seçme organizasyonu, yalnızca milli takım kadrolarının belirlenmesi açısından değil, aynı zamanda Edirne'mizin spor turizmi potansiyelinin

gelişmesi adına da büyük bir fırsattır. Yüzerce sporcu, antrenör ve kulüp yöneticisinin katılımıyla birlikte şehrimizde ciddi bir hareketlilik yaşanacak; konaklama, yeme-içme ve yerel esnafımıza doğrudan ekonomik katkı sağlanacaktır.

Edirne, tarihi, kültürel ve gastronomik zenginlikleriyle her zaman öne çıkan bir şehir olmuştur. Bu tür ulusal organizasyonlar sayesinde şehrimizin tanıtımı daha geniş kitlelere ulaşmakta, Edirne'nin bir spor ve turizm destinasyonu olarak marka değeri güçlenmektedir. Özellikle son yıllarda spor organizasyonlarına ev sahipliği yapma kapasitemizin artması, Edirne'yi bölgesel bir spor merkezi haline getirme yolunda önemli bir adımdır.

Türkiye Yüzme Federasyonu olarak hedefimiz; sporcularımıza en iyi yarışma ortamını sunmak, uluslararası başarılar elde edecek milli takım kadrolarını oluşturmak ve aynı zamanda organizasyon düzenlediğimiz şehirlerde kalıcı değerler yaratmaktır. Edirne'de gerçekleştireceğimiz bu seçme müsabakası da bu vizyonun güçlü bir parçasıdır. Bu vesileyle tüm sporcularımıza başarılar diliyoruz, Edirneli hemşehrilerimizi bu heyecana ortak olma-ya davet ediyoruz."

Haber Merkezi



'Benim içim rahat'

Edirneli ünlü sanatçı Cem Adrian hakkında İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından ünlülere yönelik uyuşturucu soruşturması kapsamında gözaltı kararı verildi. Şu anda yurt dışında olduğunu belirten Adrian, "Kimsenin zerre şüphesi olmasını istemem ki bahsi geçen maddelerin herhangi birinin herhangi bir hücremde bulunması imkansız. Benim içim rahat" dedi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından ünlülere yönelik uyuşturucu soruşturması kapsamında hakkında gözaltı kararı verilen Edirneli sanatçı Cem Adrian, sosyal medya hesabından yazılı bir açıklama yaptı. Adrian açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

"Hakkımdaki soruşturmayı, tarihleri en az 1 yıl önceden belirlenip duyurulmuş yurt dışı konserlerim için bulunduğum Bremen'de öğrendim. Döner dönmez hakkımda alınan karar doğrultusunda gerekli prosedürleri yerine getireceğim.

Kimsenin zerre şüphesi olmasını istemem ki bahsi geçen maddelerin herhangi birinin herhangi bir hücremde bulunması imkansız. O meselelerden çok çok uzağım. Benim içim rahat, lütfen sizinki de öyle olsun." **Haber Seyide Esen**

Belediyeden sivrisinekle mücadele



Edirne Belediyesi, Tunca ve Meriç nehirlerinde su seviyesinin yükselmesine bağlı olarak oluşabilecek sivrisinek artışına karşı kent genelinde biyolojik larvasit uygulama çalışmalarını sürdürüyor. Belediye yetkilileri, sivrisinekle mücadelenin yalnızca ilaçlama ile sınırlı olmadığını belirterek vatandaşların da alacağı önlemlerin büyük önem taşıdığına dikkat çekti.

Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Halk Sağlığı Birimi tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, sivrisinek üremesi açısından risk taşıyan alanlarda düzenli ilaçlama faaliyetleri gerçekleştiriliyor. Bu çerçevede yaklaşık 2 bin 500 hektarlık alanda biyolojik larvasit uygulaması yapıldığı bildirildi. Çalışmalar, 15 biyosidal ürün uygulayıcı personel ve araç destekli ekiplerle sürdürülürken, sahada 6 adet ULV/pülverizatör cihazı aktif olarak kullanılıyor.

ULAŞILMASI ZOR ALANLARDA DRONE DESTEĞİ

Taşkın nedeniyle karadan müdahalenin mümkün olmadığı sulak alanlarda biyolojik larvasit uygulamaları drone (İHA) desteğiyle gerçekleştiriliyor.

VATANDAŞLARA ÖNEMLİ UYARI

Edirne Belediyesi, sivrisinekle mücadelenin yalnızca ilaçlama ile sınırlı olmadığını belirterek vatandaşların da alacağı önlemlerin büyük önem taşıdığına dikkat çekti. Açıkta bırakılan kaplar, eski araç lastikleri, su bidonları ve benzeri alanlarda biriken sular sivrisinek üremesine neden olabiliyor. Bu nedenle söz konusu alanların düzenli olarak kontrol edilmesi ve haftada en az bir kez suyun değiştirilmesi gerektiği ifade edildi. Bir kaptaki biriken suyun, bir mahalleyi etkileyebilecek sayıda sivrisinek üremesine neden olabileceği vurgulandı.

Ayrıca apartman ve inşaat alanlarının bodrumlarında su birikmesi, su depoları ve foseptik çukurlarının kapalı tutulması gerektiği belirtildi.

Vatandaşların çevrelerinde gördükleri su birikintilerini ALO 153 üzerinden belediyeye bildirebileceği kaydedildi.

Edirne Belediyesi, çalışmaların sezon boyunca planlı şekilde sürdürüleceğini bildirdi. Haber Merkezi

AVCI OTO



Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir. BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.

Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları

Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.

1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE

TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43

avcioto.cetin@gmail.com - edirneavcioto@yahoo.com.tr